Sagaua 1

B JAE€KapPTOBbIX KOOPAMHATAX IIOJIO2KEHUE TOYKU OIIpede/IdeTCd YpaBHEHUAMUA

x(t) = rcos (wt),
x(t) = rsin (wt),

rae r,w > 0. HaitauTe 1myTh, IpoiieHHBII TOUKO 3a BpeMs mw ™ .

Sajada 2

TeJo IBUKETCsE IO OKPY2KHOCTH pajmyca R co ckopoctbio V = uexp (ta™!), rie t 910 Bpemst, a u 1 o
9TO IOJIOKUTEJIbHBIE TTOCTOAHHbBIe. Haiiiure 3aBUCUMOCTD BEJIMUNHBI YCKOPEHUS TeJjla a OT BPEMEHH.
Kak Oyer MeHATbCs yroyl MexK 1y BEKTOPaAMU YCKOPEHUsI a U cKopocTu V7

Samgada 3

Kousteco paguyca R KaTuTcs 10 TOPU3OHTAILHON IMOBEPXHOCTH 0€3 CKOJILXKEHHS C YCKOPEHHUEM, TaK
4TO CKOPOCTH IIEHTPa KOJIeCa MEHSIeTCd BO BpeMeHH 10 3aKoHy V, = at. O4eBUIHO, YTO pa3HbIE
TOYKM KOJIECA UCIBITHIBAIOT B HEIOBIZKHON (MHEPIHAIBHON) cucTeMe OTCYeTa pasHoe yCKODEHHe.
Haiiure TOYKH, B KOTOPBIX 9TO YCKOPEHHE HAUOOIBINEE (Gyay) U HAUMEHBIIEE (Gnyiy). deMy paBHbBI
9T YCKOPEHUs1?

Sagaua 4

B chepudeckoii cucreme KOOp/IMHAT TIOJIO?KEHIE TOYKY 38/Ia€TC TPEMs BEJIMIUHAMU: " — PACCTOSHUE
OT HavaJa KOOPJIMHAT JIO TOYKH, f — yroj MeXK/y PaJinyCc-BEeKTOPOM TOYKH U OCbIO Z, U (0 — yTOJ
MeZKJIy TIPOEKIHeil paJinyc-BeKTOpa Ha IIOCKOCTh (TY) U OChIO .
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Puc. 1: Touka ¢ koopmuuaramu (1,6, ), nsobpaxkentas Ha (hoHE JTEKAPTOBBIX KoopauHat (x,y, z).

JlekapTOBBbI KOOP/IMHATHI BhIPAXKAIOTCs Yepe3 chepuiecKkre Kak

x = rsinfcosp,
y = rsinfsin @, (2)

z = 1rcosf.



[Iyctb cdepuueckue KOOPAMHATHI TOYKHU 33/ [aHbI YPABHEHUSIMUI

r = const,
0= O, (3)
P = wt,

rje t 910 BpeMs, a () U w ITO TMOJOXKUTEJIbHbIE TOCTOSIHHBIE. T0YKa HAUYNHAET CBOE JIBUKEHUE C
momenTa t = 0. Onpesesnre mpoMekyTok BpeMeHu At, uepe3 KOTOPBIH BeJIMINHA CKOPOCTH V' TOUKHI
JIOCTUTHET MAKCUMAJIBLHOTO 3HAYEHUS Vi, Hemy OyeT paBHA MAKCUMAJIbHAA CKOPOCTh Vijax?

Sajgada 5

HacTuna JBUKETCS [0 PAJIIyCy BPAIIAIONIErocs JMCKa CO CKOpocThio v = 1 Mm/c. B navasbHbIil
MOMEHT BPEMEHM YacCTHIa HAXO/IMIACh B IEHTPE JIMCKA. YTJIOBas CKOPOCTb BPAIEHUS JINCKA W =
100 paj/c. Haiitu npubiimzkeHHOe 3HAYEHUE [IYTH S, IPOIJIEHHOrO YaCTUIeH B HEIIOJBUYKHOI CUCTEME
oTcdeTa 3a BpeMs ¢ MoMeHTa t; = 10 ¢ 1o moMeHTa 9 = 20 c.



